

市自然资源和规划局强化土地要素保障,推进重点项目建设

助力省市重点项目早落地早开工早建设

本报3月28日讯(通讯员 高熙远 韩长清)今年以来,市自然资源和规划局立足“要素支撑、保障发展、创新服务”,不断深化“要素跟着项目走”资源配置机制,切实做好土地要素保障,助力省市重点项目早落地、早开工、早建设,全面提升要素保障能力。

市自然资源和规划局提前测算下达2024年新增用地指标,让各县(市、区)、功能区放心大胆地谋划报批项目,围绕全市重点产业链,明确11名县级干部作为服务专员,开展“一对一”服务;主动汇总招商信息,市、县自然资源部门加强与乡镇对接,准确摸清用地需求,对签订合同落地的项目,及时转入用地报批,确保自然资源要素及时供给。

市自然资源和规划局实行系统内市、县、乡三级联动,随时了解企业用地需求;加强用地指导,第一时间研究解决问题,提前化解风险,确保项目顺利落地;坚持分类反馈,畅通与市工业推进办、县(市、区)、产业链、企业之间的协调、反馈通道,及时让企业掌握用地办理进度,合理安排建设计划;实行专人跟踪服务,科室协同、市县联动,加速重点工作推进,齐心协力做好重点项目要素保障,确保项目及时落地。

市自然资源和规划局全面加强政策宣传解读,第一时间对2024年“促

机械化栽葱 拓宽致富路



■农机手使用大葱移栽机种植。 通讯员供图

本报3月28日讯(通讯员 石秀敏)近日,在宁阳县蒋集镇郑龙村农田里,农机手娴熟地操纵着大葱移栽机,“播种”上了整齐笔直的秧苗。

传统的大葱种植几乎全靠人工。目前,郑龙村种植大户与寿光种子分公司谈成合作,积极探索大葱机械化种植技术,省去育苗环节,节省了人力,有效解决了大葱种植成本高的问题。“人工播种不好把握均匀度和深度,造成大葱粗细不一、品质不一。机械化种植能降低投入成本提高效率。像30亩以上的土地,以前找工人栽葱,需要7天甚至更长时间,现在一天就轻松栽完了。”郑龙村一大葱种植户说。

2024年度山东省心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目启动暨培训班举办 岱岳区项目点分享项目工作和管理经验

本报3月28日讯(通讯员 禹娜)25日至27日,2024年度山东省心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目启动暨培训班在烟台招远举办。岱岳区疾控中心相关负责人带队,各相关单位相关负责人参加培训。

本次培训班总结了2023年度项目工作进展,并部署2024年度项目工作任务,并对项目进行专业培训,分享项目工作和管理经验。

岱岳区疾控中心项目办主任邢文在培训会上结合岱岳区工作经验,就“现场操作内容和流程”相关内容做了典型发言。详细介绍了岱岳区在心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目中的先进经验和做法,分享了现场操作的具体流程,并重点强调了质量控制的重要性。岱岳区相关工作得到了与会专家和同行的高度评价,为其他地区开展类似工作提供了有益的

借鉴。2023年全国共有385个心血管病项目点,岱岳区以第10名的优异成绩受到了国家、省、市领导的高度赞誉。

市水利局健全完善全市防汛减灾体系

成立应急防汛队 织密防汛安全网

本报3月28日讯(记者 张芮 通讯员 王军)近日,市水利局举行应急防汛队伍成立大会,汇集应急防汛力量,提高全市水利工作应急处置能力。

近年来,受全球气候变化影响,暴雨、山洪等灾害事件发生频率增大,需提前做好防范。为更好地适应新形势、新任务对应急防汛救援提出的新要求,市水利局成立应急防汛队。活动现场,应急防汛队有关负责人对承担任务、训练演练等方面进行了

明确。据介绍,应急防汛队伍主要承担防汛抗旱、安全生产事故等突发事件的应急处置工作。应急防汛队伍将进一步补齐当前在应急防汛救援工作中的短板,增强市水利局应急防汛救援能力。

多年来,市水利局作为全市水旱灾害防御的主管单位,积极组织群众性应急救援队伍,开展抢险救援演练和物资储备管理,参与应急抢险救援,在全市应急救援工作中发挥了较好作用。

市房产管理服务中心调研组赴肥城调研有关工作

加快推进全市 高品质住宅开发建设

本报3月28日讯(通讯员 马鑫 韩阳)近日,市房产管理服务中心主要负责同志带队到肥城市调研高品质住宅开发建设情况。

座谈会上大家达成共识,要提高认识,充分认识高品质住宅开发建设的重要性和时代性,高品质住宅建设是城市发展的重要标志,要推动精品建造和精细管理,提高住房品质,加快好房子、好小区、好社区、好城区建设;抢抓机遇,全面推开高品质住宅建设试点工作,我市2024年开展试点工作,自2025年1月1日起,所有新供商品住宅建设用地上均建设高品质住宅;创新作为,建立房地产开发全生命周期监管机制,引入“规划+设计+施工+运维”全生命周期思维,以高品质住宅建设试点为契机,不断提升城市功能和品质。

市自然资源和规划局高新区分局切实做好安全生产工作

全面履职尽责 筑牢安全防线

本报3月28日讯(通讯员 付君)今年以来,市自然资源和规划局高新区分局高度重视安全生产工作,加强安全生产宣传科普和值班值守,切实提高自然资源防灾减灾能力。

牢固树立红线底线意识,全面排查摸清自然资源领域、包保企业安全生产隐患,进一步建立健全风险台账和分级分类管控责任清单、措施清单,实施隐患整改动态清零;严厉打击安全生产非法违法违规行为,在节假日期间,积极配合相关部门开展烟花爆竹禁放巡查,实施网格化精细监管;结合开展违法开采矿产资源问题大排查大整治专项行动,开展矿产领域安全生产隐患排查,严厉打击各类自然资源违法违规行。

市自然资源和规划局高新区分局还深入企业单位、街道、村(社区)进行安全生产宣传科普,增强人民群众安全生产意识。

市自然资源和规划局高新区分局还深入企业单位、街道、村(社区)进行安全生产宣传科普,增强人民群众安全生产意识。

新泰市人民医院康复医学科 获评残疾人康复工作先进单位

本报3月28日讯(通讯员 周峰)近日,新泰市人民医院康复医学科获“全市残疾人康复工作先进单位”荣誉称号。

个性化的康复方案。同时,该科室注重康复成果评估和反馈,不断完善康复服务体系,确保每一位患者都能得到最优质的康复服务。该院康复科始建于2014年,科室拥有一支专业、敬业的康复团队,包括康复治疗师、康复护士、康复治疗师等。该科室始终以患者康复为核心,积极引进国内先进康复理念,应用现在康复技术,结合中医适宜技术,为患者提供

多年来,该科室始终坚持“以人为本,服务至上”原则,为残疾人提供了全方位、多角度的康复服务。该科室始终以患者康复为核心,积极引进国内先进康复理念,应用现在康复技术,结合中医适宜技术,为患者提供

个性化的康复方案。同时,该科室注重康复成果评估和反馈,不断完善康复服务体系,确保每一位患者都能得到最优质的康复服务。该院康复科始建于2014年,科室拥有一支专业、敬业的康复团队,包括康复治疗师、康复护士、康复治疗师等。该科室始终以患者康复为核心,积极引进国内先进康复理念,应用现在康复技术,结合中医适宜技术,为患者提供

新泰市中医医院颊针疗法 帮患者恢复吞咽功能

本报3月28日讯(通讯员 展光保)近日,在新泰市中医医院治未病科,一种治疗方法在患者口中口相传:一枚细短的套管针,插在患者面部,停留20分钟至30分钟后便可解除疼痛,这便是颊针疗法。

颊针疗法是通过针刺面部特定穴位来治疗全身疾病的一种微针疗法,具有局部和全身治疗作用。临床实践中,应用颊针治疗各种痛症、经筋病等积累了丰富的临床经验,赢得了患者广泛认可。

45岁的刘女士8年前因鼻咽癌行手术治疗,术后接受放疗。放疗期间及结束后逐渐出现舌体萎缩活动受限、发音含糊不清等情况。近日,刘女士吞咽功能基

本丧失,遂到新泰市中医医院就诊。治未病科中医专家对刘女士进行颊针疗法,经过5次治疗后,刘女士表示颈项部压痛消失,吞咽功能有所恢复。

宁阳县妇幼保健院心系幼儿安全与健康 预防先行 健康“童”行

本报3月28日讯(通讯员 王娟)近日,宁阳县妇幼保健院儿童保健科副主任医师周莹受邀对宁阳县大地金桥幼儿园全体教职工进行了专题培训。

周莹首先讲解了儿童伤害事故的预防和急救处理,有针对性地对幼儿高热惊厥、异物窒息、烫伤、跌落伤等幼儿常见意外伤害的症状、紧急处理方法、预防等进行了细致的讲解。

随后,周莹以“幼儿园常见传染病预防措施”为题,对春季幼儿常见传染病的疾病特征、传播途径及预防知识进行了详细讲解。

随后,周莹以“幼儿园常见传染病预防措施”为题,对春季幼儿常见传染病的疾病特征、传播途径及预防知识进行了详细讲解。

专家进基层 义诊惠乡村

本报3月28日讯(通讯员 孙巽华)近日,山东省中医药大学附属医院中医老专家志愿服务团到宁阳县蒋集镇卫生院开展“中医老专家助力乡村医疗振兴”惠民义诊活动。



在中医药健康文化知识角,专家团队为群众把脉问诊,并针对不同病症和个体差异,提出合理的诊疗建议和治疗方案。其间,专家还与该院医务人员进行交流,分享相关临床经验和学术见解。义诊活动结束后,专家团到中医康复科,对该院中医药未来发展方向和建设目标进行了交流。

►专家为群众把脉问诊。 通讯员供图

心康控股集团与山东大学举行 数智医护服务机器人联合实验室揭牌仪式

本报3月28日讯(通讯员 毕研顺)近日,心康控股集团唯选康科创与山东大学控制科学与工程学院举行数智医护服务机器人联合实验室揭牌仪式。

心康控股集团唯选康科创相关负责人表示,心康控股集团依托多年对医疗健康的潜心研究,创新健康生态和数字医疗,立足泰安,面向全国。在医疗、养老、科研中心、健康产业数智

化平台等四大业务板块都展现出巨大的发展潜力和优势。经友好协商,现与山东大学控制科学与工程学院共同建设“山东大学—唯选康数智医护服务机器人联合实验室”产学研创新平

台。充分利用山东大学科学研究、人才聚集等方面的优势,结合心康科研条件和市场优势,双方将在数智医护服务机器人开发及应用、人才培养等领域开展合作。

市住建局聚焦居住品质提升,聚力人才住房建设

泰山区新泰市荣获省级督查激励

本报3月28日讯(通讯员 王传鑫)2023年,市住建局坚持“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,聚焦城市品质提升、人民安居宜居,全力抓好老旧小区改造和人才住房建设工作,取得显著成绩,泰山区、新泰市分别荣获全省“城市居民居住品质提升领域”“保障性租赁住房、人才住房工作成效显著领域”督查激励。

“红色物业”基层治理两个角度入手,统筹推进硬件改善和软服务提升双管齐下。老旧小区改造方面,“我的小区我做主”,居民“点菜”让老旧小区改造更接地气。通过“民意调查+专家意见”的形式,精准确定老旧小区改造内容。2023年,泰山区启动实施37个老旧小区改造项目,惠及群众2.8万户。红色物业建设方面,围绕提升城市基层党建引领基层治理效能,深化

红色网格红色物业一体运行,实现“小事不出门,大事不出社区”。175名社区“两委”成员、网格党组织书记及网格员担任物业服务企业党建指导员;140名物业党员负责人担任社区“两委”兼职委员及网格党组织成员,“红色网格”兜起了小区的大事小情,“红色马甲”跑进了单元的楼上楼下,基层治理提效能,群众生活更宜居。

新泰市统筹推进人才住房建设工作,通过抓存量、抓增量、抓“谋量”,以“三抓”力推落实,已累计为380名各类优秀人才解决居住需求。新泰市在交通便捷、风景秀丽、生活便利的城区东部新建楼宇2栋111套,在国贸小区挖掘存量房434套,在华能光电科技园和楼德镇循环经济产业园分别建设70套和127套保障房,解决引进专家、人才的居住之忧,为产业发展和人才引进培育提供有力支撑。



巩固国家卫生城市, 营造和谐优美环境。